如意湖办事处再发力 环境综治再上新台阶

全面持续整治"四乱"

本报讯 为进一步提升辖区城市精细化管理水平,11月29日,如意湖办事处严格按照城市精细化管理标准,持续开展"四乱"整治工作。

办事处始终坚持定人、定岗、定责,将工作人员分派到各个路段、路口,做到严防死守,及时发现"四乱"问题,及时协调解决。此外,还对沿街商户存在的突店经营、乱堆乱放、流动摊贩占道经营等现象展开整治并进行宣传教育。加强非机动车管理,做到整齐有序、摆放朝向一致,全面梳理市容秩序,及时恢复到良好市容状态。截至目前,共清理卫生死角10处、突店经营20余处,劝离流动摊贩7处,清除各类广告25处,规范共享单车停放450余辆。记者 王明阳 通讯员 吴寒 文/图



全力保障辖区环境秩序

本报讯 为保障辖区道路环境整洁有序,持续维护辖区环境秩序,12月2日,如意湖办事处对辖区"四乱"现象进行全面治理。

城管综治巡防大队采取人车联动、巡查守点等相结合的方式,切实加大对乱贴乱画、乱停乱放非机动车、卫生死角、游商占道和突店经营等市容环境的整治力度,对违规摊贩、商家宣传城市管理法律法规,督促其提高认识,当场整改。截至目前,共清理卫生死角6处、突店经营



18处,劝离流动摊贩5处,清除各类 广告20余处,规范共享单车停放300 全辆

记者 王明阳 通讯员 吴寒 文/图

推进餐厨废弃物规范化收运

本报讯 12月5日,如意湖办事处联合如意湖执法中队,主动作为、组织部署,积极推进餐厨废弃物规范化集中收运工作。《郑州市餐厨废弃物管理办法》文件指出,餐饮单位不得擅自处置餐厨垃圾,须统一对垃圾集中收运和处置。但因清运车进市区受限问题,导致垃圾不能及时清运,商户们很是发愁。办事处急群众之所急、想群众之所想,多次组织辖区餐饮门店商户负责人代表召开专

题会议研究商讨,并广泛宣传走访与 商户们签订《餐厨清运协议》。

截至目前,共为商户发放收运桶300余件,每日可清运餐厨垃圾8吨,切实解决了商户们处理餐厨垃圾的难题,避免乱排油污造成的环境污染。今后,办事处将继续变被动管理为主动服务,变末端执法为源头治理,使得城市管理更加高效、更受群众认可。

记者 王明阳 通讯员 张学锋

多部门联合严查培训机构

本报讯 近日,如意湖办事处联合郑东新区教文体局、郑东新区消防大队、郑东新区九如路派出所、郑东新区工商所组成联合督查组,对辖区补习班和培训机构进行专项整治。督查组采取实地走访的形式,从办学资质、人员配置、应急制度、消防安全等方面逐一检查、严格把关。此外,工作人员现场约谈负责人,对于证照不全、无办学资质等培训机构坚决取缔。经排查,辖区存在一家培训机构无办证资质,并存在住改商、长期扰



加强"门前三包"责任督查



本报讯 为巩固卫生城市长效管理,深化文明城市建设,如意湖办事

处在开展环境卫生整治、规范交通秩序等工作中持续发力,为改善人居环境、打造精致城市提供稳固保障。

工作人员将路上乱停乱放的共享单车及非机动车按照统一朝向摆放到指定地点,并对"门前三包"做得不到位的沿街商铺等再次明确"门前三包"责任,要求商户及时清理门前环境卫生,规范管理、文明经营。全面清理辖区灯箱、喷绘、条幅等各类违法违章广告,净化城市空间,确保无乱贴乱画、乱摆乱放、乱堆乱放、乱堆乱放、乱战等现象。截至目前,共清运摆放共享单车500余辆,清理小广告23处,对50余辆乱停放的机动车张贴违停温馨提示单,规范突店经营、流动摊贩占道经营31处。

记者 王明阳 通讯员 姬秀娟 文/图

整治见成效 城貌换新颜



本报讯 近日,如意湖办事处对辖区地铁站、学校、商场周边等人流

密集区域存在的一些"顽症"开展集中整治行动。城管综治巡防大队以宣讲、劝导、规范为主,对机动车和非机动车乱停乱放及重复违法店外占道经营的沿街门店进行整治。引导沿街门店业主能够自觉将占道经营物品收回店内,并对拒不整改的商户下达责令改正通知书。

本次整治行动共劝离机动车乱 停乱放30余辆,规范非机动车摆放 500余辆,清理占道经营20余家。通 过整治效果明显,城市道路顺畅,店 面美观,居民生活环境得到改善,主 次干道两侧整洁有序,辖区市容环境 焕然一新。

记者 王明阳 通讯员 吴寒 文/图

城管护学岗护卫校园秩序



本报讯 近日,如意湖办事处开展 校园周边环境秩序专项整治工作。

城管综治巡防大队队员实行定人、定岗制度,在学生上学、放学高峰时段严格落实每日巡查,根据实际情况增加巡查频率和密度,在孩子需要单独过马路时及时上前陪同,引导来往车辆礼让行人,确保学生和老师的人身安全。

截至目前,共驱赶流动摊贩30余起,张贴温馨提示单200余张,劝离违章车50余辆次。下一步,办事处将继续巩固对校园周边交通秩序的治理和维护,确保给辖区师生一个安全的出行环境。

记者 王明阳 通讯员 吴寒 文/图

